

## “两学一做”在基层

# 不锈钢冷轧厂深入推进“两学一做”学习教育

■通讯员 刘丽娟 报道

本报讯 不锈钢冷轧厂党委从实际出发,将“两学一做”学习教育和生产经营紧密结合,发挥党员的先锋模范作用,在提升质量上下苦功,进一步推进“两学一做”学习教育深入开展。

该厂组织技术科、市场服务科、质检作业区和各生产作业区

的班组长和党员代表参加“两学一做”质量攻坚座谈会,围绕“两学一做”学习教育研讨内容,结合生产经营以及质量工作重点,对目前的市场形势深入分析,明确指出不锈钢冷轧厂发展的三个目标:提高成材率,进一步降本增效;保持宽幅特色优势;做强窄幅精品基地。各支部以“技术党课”为载体,组织党员学习贯

彻“两学一做”质量攻坚座谈会精神,与每一名党员职工沟通有效的经验做法,有针对性地实施质量提升管理和改进措施。

通过学习教育,党员职工纷纷表示,要不断发挥先锋模范作用,将理论学习转化为岗位实践操作,减少工序缺陷切损,实现产品质量提升,满足市场需求。

# 综合利用公司加强学习以学促做

本报讯 自“两学一做”学习教育开展以来,综合利用公司着重解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题,引导党员尽责至善,凝心聚力,以学习为基础,以学促做,为推动持续健康发展提供坚强保证。

学深悟透、督学督促。为了能找准要点,深刻领悟,综合利用公司在每个专题学习开始前都要逐层明确学习讨论的重

点,并对业务骨干进行点对点的讲解,让学习领悟转化为内在素质;支部书记将理论知识整理成党课讲稿,用于指导党员日常学习;党小组长做好督查工作,定期对本小组成员的学习情况进行督促,确保每名党员不掉队。

以学促做、争先争优。为进一步加强领导干部与职工群众的沟通,广开信息渠道,为职工群众反映问题、提出建议搭建有

效平台,更好地维护职工合法权益,调动职工群众关心企业发展的积极性,综合利用公司结合自身实际组织了领导干部民主接待活动,并将此项工作常态化,形成有效的沟通渠道。全体党员以党章为准则,以党规党纪为戒尺,边学边悟,自觉规范行为,确定了争优行动计划,并定期进行总结、查缺补漏,快速提升综合素质。

(综合利用公司党工部)



## 挂钩联系 强化帮扶

峨口铁矿党员领导干部一对一直接挂钩联系单位,强化帮扶、指导联系单位的“两学一做”学习教育和党建工作,不断增强基层党组织的凝聚力、战斗力和创造力。图为该矿领导在尾矿作业区生产现场指导工作。

王振华 摄

■通讯员 刘劲松 报道

▲为进一步推进“两学一做”学习教育,近日,禄纬堡太耐公司组织党员全部参加了问卷答题考试。考试结束后,该公司组织专门人员进行了阅卷,90分以上人员占99.17%。这次统一考试旨在促使广大党员干部进一步学深悟透,自觉做到讲规矩、有纪律、知敬畏、存戒惧,为该公司的生产经营建设和改革发展稳定各项工作提供坚强政治保证。

简 讯

■通讯员 李志锋

在尖山铁矿有这样一支党员技术改善团队,坚守在磨选作业区技术攻关、设备改造现场,时刻以党员的标准严格要求自己,发挥模范带头作用,用行动践行着入党誓词。

为做好降本增效工作,磨选作业区党支部组建了党员改善团队。领到任务后,党员改善团队的十多名党员立即行动,有的负责收集岗位问题,有的准备实施方案,更多的是党员技师带队去具体实施:改造返砂补水、降低六寸泵排矿频次、改造皮带头部清扫器、磁选机尾矿槽漏矿治理、圆盘底板漏矿治理……

任务多、人手少是党员改善团队面临的现实困难,免不了加班加点。维检修任务重时,他们跟着忙,生产正常时,他们的改善任务也忙。大学生党员张爱军为了完成任务,主动加班加点抢着干。他不仅精通自己的设备点检业务,还是公认的技术能手,每遇到技术工作,他都能一显身手。不管哪项工作,现场测量、预算制图、设备跟踪……只要需要,他都随叫随到。领导交办的临时性工作,他总能出色地完成,班组的脏活累活,他抢着干。对于大家的赞许,他总是谦虚地笑着说:“我还年轻,多干点儿没关系。”党员刘鹏云女儿高考,为了手上的工作,顾不上辅导孩子的学习,妻子刚做了大手术也需要人照顾,这些事他都交给了年近八十的岳母……工作中的他,热情、总是笑呵呵的,工艺上、生产上谁有不懂的问题,总是第一个想到他,新来的同事对于技术上的难题,他也都主动帮忙解决。

这支党员改善团队,他们没有华丽动人的话语,没有惊天动地的壮举,他们只是在平凡的工作中,用自己的实际行动,为党旗增光添彩;这支党员改善团队,他们为了矿山的发展,把自己的聪明才智,无私奉献给自己热爱的事业;这支党员改善团队,坚守着同一个信念,铸就了不一样的人生精彩,铺就了火红的党员之路!

为党旗增光添彩  
——记尖山磨选作业区党员改善团队



## 红一方面军长征序列

1930年8月,红一、红三军团在湖南浏阳会师,合编为红一方面军。

1931年11月下旬,红一方面军总部撤销,所辖部队由中革军委直接指挥,并统称为中央红军。

1932年6月,中共苏区中央局决定恢复红一方面军番号。

1934年1月,中共中央将红

一方面军总部撤销,并入中革军委机关,所辖各部队由中革军委直接指挥。仍称中央红军。

1934年10月中央红军长征开始,参加的有第一、第三、第五、第八、第九军团,以及由中共中央、中华苏维埃共和国中央政府、中革军委机关及直属部队编成的第一、第二野战纵队。

1935年6月,中央红军恢复

红一方面军番号。8月,红一、红四方面军混编为左、右两路军。同月恢复红一方面军总部。9月,中央纵队和第一、第三军合编为中国工农红军陕甘支队。11月,中国工农红军西北革命军事委员会宣布恢复红一方面军番号,第一、第三军合编为红一军团,红十五军团编入红一方面军序列。

## 中国工农红军北上抗日先遣队

1934年7月上旬,为了调动和牵制敌人,减轻国民党军队对中央革命根据地的压力,并准备实施战略转移,中共中央、中革军委命令红七军团作为抗日先遣队北上。寻淮洲、乐少华、粟裕等率红七军团经福建北上到

闽浙皖赣地区,与方志敏领导的红十军会合,组成红十军团,并成立以方志敏为主席的军政委员会。1935年1月下旬,红十军团在十倍于己的国民党军队围攻下遭受严重损失。方志敏被俘后在狱中写下了《可爱的中

国》《清贫》等不朽篇章。同年8月在南昌英勇就义。红十军团余部转战闽浙赣边,坚持游击战争。  
摘自《人民日报》

长征·光辉历程(五)